Контрольная работа по математике 4класс №8.
По теме: «Решение уравнений».
Вариант 1

1. Найди значение выражения.
(13759 – 9859) : 100 * 17 + 307 * 480
2. Реши уравнения.
X + 357 = 642

X : 68 = 84
3. Реши задачу.
Автобус, двигаясь со скоростью 60км/ч, прошёл путь от одного города до другого за 4 часа. На обратном пути он прошёл то же расстояние за 5 часов. С какой скоростью шёл автобус на обратном пути?
4. Сравни величины.
4 мин 4 с …245 с

90 т 13 ц …91 т 3 ц

28 ц 135 кг …2835 кг

16 дм …160 мм

5. Вставь пропущенные цифры.

961_ : 16

569_ : 14

                                                                              Вариант 2
1. Найди значение выражения.

(27846 – 19746) : 100 * 23 + 406 * 340

2. Реши уравнения.

1574 – X = 967

X * 73 = 4307

3. Реши задачу.

Из двух городов одновременно навстречу друг другу вышли два поезда. Один шёл со скоростью 75км/ч, другой – со скоростью 80 км/ч. На каком расстоянии находятся друг от друга города, если поезда встретились через 4 часа?
4. Сравни величины.

385 ц … 38 т 5 ц
16 мин 3 с … 100 с

380 мм … 40 см

5 км 89 м = 5089 м

5. Вставь пропущенные цифры.

487_ : 24

326_ : 16
